

S U M A R

	<u>Pag.</u>
<i>STUDII ȘI MATERIALE</i>	
ANTON NIȚU, Cu privire la derivația unor motive geometrice în ornamentația ceramicii bandate	7
M. PETRESCU-DÎMBOVIȚA și SILVIU SANIE, Sondajul din tell-ul gumelnițean de la Ciolăneștii din Deal (județul Teleorman)	41
SILVIA TEODOR și SILVIU SANIE, Ceramica greccască din Muzeul de istorie a Moldovei (I)	55
ATTILA LÁSZLÓ, Așezarea daco-getică de la Băiceni (secolele IV—II î.e.n.)	65
I. H. CRIȘAN, Problema locuirii daco-geților pe teritoriul Slovaciei în lumina recentelor descoperiri arheologice	91
D. CIUREA și N. GOSTAR, Inscripții de la <i>Tropaeum Traiani</i>	111
ION IONIȚĂ, Necropola daco-carpică de la Dumitreștii Gălății (județul Iași) . . .	123
CĂTĂLINA BLOȘIU, Sondajul din necropola de tip Sîntana de Mureș de la Lețcani-Iași	137
MARIA CRISTESCU, R. KLÜGER și M. E. GRAMATOPOL-ROȘCA, Contribuții la cunoașterea structurii antropologice a populației din cultura Sîntana de Mureș-Cerneahov	149
EMILIA ZAHARIA și NECULAI ZAHARIA, Contribuții la cunoașterea culturii materiale din secolul al V-lea e.n. din Moldova în lumina săpăturilor de la Botoșani .	167
KURT HOREDȚ, Blökumanaland și blakumen	179 ✓
DAN GH. TEODOR, EUGENIA NEAMȚU și VICTOR SPINEI, Cercetări arheologice la Lunca-Dorohoi	187
MARILENA FLORESCU și VIOREL CĂPITANU, Cercetări arheologice de suprafață în județul Bacău	213/
GHENUȚĂ COMAN, Cercetări arheologice cu privire la secolele V—XI în sudul Moldovei (stepa colinară Horincea-Elan-Prut)	277
 <i>N O T E</i> 	
SERGIU HAIMOVICI, Studiu preliminar al resturilor de faună descoperite în săpăturile din 1961 în stațiunea neolitică de la Cucuteni-Băiceni	317
SILVIA TEODOR, Așezarea din secolele III—II î.e.n. de la Șorogari	321
EUGENIA NEAMȚU, Contribuții la cunoașterea stemei dezvoltate a Moldovei în epoca lui Ștefan cel Mare	329
 <i>CRONICĂ</i> 	
Acad. EM. CONDURACHI, Orest Tafrali	337
 TATIANA PASSEK 	
<i>LISTA PRESCURTĂRILOR</i>	339

S O M M A I R E

Page

ÉTUDES ET MATÉRIAUX

ANTON NIȚU, Sur la dérivation de quelques motifs géométriques dans l'ornementation de la céramique rubanée	7
M. PETRESCU-DÎMBOVIȚA et S. SANIE, Le sondage du tell de type Gumelnița effectué à Ciolănești din Deal (département de Teleorman)	41
SILVIA TEODOR et SILVIU SANIE, La céramique grecque du Musée d'Histoire de Moldavie	55
ATTILA LÁSZLÓ, L'établissement géto-dacique de Băiceni (IV — II siècle av.n.è.)	65
I. H. CRIȘAN, Le problème de l'habitat des Géto-Daces sur le territoire de la Slovaquie à la lumière des dernières découvertes archéologiques	91
D. CIUREA et N. GOSTAR, Inscription de Tropaeum Traiani	111
ION IONIȚA, La nécropole daco-carpique de Dumitreștii Gălății (département de Iași)	123
CĂTĂLINA BLOȘIU, Le sondage de la nécropole de type Sântana de Mureș de Lețcani-Iași	137
M. CRISTESCU, R. KLÜGER et M. E. GRAMATOPOL-ROȘCA, Contributions à la connaissance de la structure anthropologique de la population de la civilisation de Sântana de Mureș-Tchernéakhov	149
EM. ZAHARIA et N. ZAHARIA, Contribution à l'étude de la culture matérielle du V ^e siècle de n.è. en Moldavie à la lumière des fouilles de Botoșani	167
KURT HOREDȚ, Blökumanaland et blakumen	179
DAN GH. TEODOR, EUGENIA NEAMȚU et VICTOR SPINEI, Les recherches archéologiques de Lunca-Dorohoi	187
MARILENA FLORESCU et VIOREL CĂPITANU, Recherches archéologiques dans le département de Bacău	213
GHENUȚĂ COMAN, Recherches archéologiques concernant les V ^e —XI ^e siècles au sud de la Moldavie (La steppe Hornicea — Elan — Pruth)	277

NOTES

SERGIU-HAIMOVICI, Etude préliminaire des restes fauniques découverts lors des fouilles de 1961 dans la station néolithique de Cucuteni-Băiceni	317
SILVIA TEODOR, L'établissement de Șorogari datant des III ^e —II ^e siècles av.n.è.	321
EUGENIA-NEAMȚU, Contributions à la connaissance des armoiries de la Moldavie à l'époque d'Etienne le Grand	329

CHRONIQUE

Acad. EM. CONDURACHI, Orest Tafrali	337
TATIANA PASSEK	
LISTE DES ABRÉVIATIONS	339